
質問１　あなたは何年生ですか？（あなたはなんねんせいですか？）

中学１年生 87
中学２年生 50
中学３年生 100
計 237

質問２　給食はおいしいですか？（きゅうしょくはおいしいですか？）

おいしい 234
おいしくない 3
計 237

質問３　ごはん・おかずの量はどうですか？（ごはん・おかずのりょうはどうですか？）

多い（おおい） 74
ちょうどよい 148
少ない（すくない） 15
計 237

質問４　味付けはどうですか？（あじつけはどうですか？）

濃い（こい） 7
ちょうどよい 211
薄い（うすい） 19
計 237

全部食べる
（ぜんぶたべる）

121

ほとんど食べる
（ほとんどたべる）

79

半分くらい残す
（はんぶんくらいのこす）

31

ほとんど残す
（ほとんどのこす）

6

計 237

質問５　給食はどのくらいの量食べていますか？
　　　（きゅうしょくはどのくらいのりょうたべていますか？）

37%

21%

42%
中学１年生

中学２年生

中学３年生

99%

1%

おいしい

おいしくない

31%

63%

6%

多い（おおい）

ちょうどよい

少ない（すくない）

3%

89%

8%

濃い（こい）

ちょうどよい

薄い（うすい）

51%
33%

13%

3%

全部食べる

（ぜんぶたべる）

ほとんど食べる

（ほとんどたべる）

半分くらい残す

（はんぶんくらいのこす）

ほとんど残す

（ほとんどのこす）

中学校給食アンケート（令和６年度３学期実施）



おいしくない 2
時間がない
（じかんがない）

48

お腹が空いてない
（おなかがすいていない）

6

嫌いなものがある
（きらいなものがある）

26

量が多い
（りょうがおおい）

32

計 114

ほとんどしない 54
よくする 30
時々する（ときどきする） 68
計 152

ほとんどしない 47
よくする 35
時々する（ときどきする） 66
計 148

質問６　給食を残すときの理由はなんですか？
　　　（きゅうしょくをのこすときのりゆうはなんですか？）

質問７　家で給食についての話をすることがありますか？
　　　（いえできゅうしょくについてのはなしをすることがありますか？）

質問８　家で料理を作ったり、手伝ったりすることがありますか？
　　　（いえでりょうりをつくったり、てつだったりすることがありますか？）

2%

42%

5%
23%

28%
おいしくない

時間がない

（じかんがない）

お腹が空いてない

（おなかがすいていない）

嫌いなものがある

（きらいなものがある）

量が多い

（りょうがおおい）

35%

20%

45% ほとんどしない

よくする

時々する（ときど

きする）

32%

24%

44% ほとんどしない

よくする

時々する（とき

どきする）


